
日頃より「ぐるっとまつもと」バスをご利用いただきありがとうございます。 
より使いやすく便利なバスにするために、ご意見・ご要望をお聞かせください。 
 
１ 年代 
  □中学生  □高校生  □大学生  □２０代  □３０代   

 □４０代  □５０代  □６０代  □７０代  □８０歳以上 
 
２ 性別 
  □男性  □女性  □回答しない 
 
３ お住まい 
  □松本市（       地区） □山形村 □朝日村 □それ以外 
 
４ バスの利用頻度 
  □ほぼ毎日 □週に数回程度 □月に数回程度 □ほとんど利用しない 
 
５ 「ぐるっとまつもと」バスに変わり、利用しやすくなったと感じますか。 
  □利用しやすくなった □利用しにくくなった □どちらでもない 
 
６ 「ぐるっとまつもと」バスに改善を求めることはありますか。 
  □ある  □ない 
 
 
↓ ６の項目で「ある」と答えた方にお伺いします。 

 
 
７ 改善してほしい路線はどの路線ですか。 
   
 
 
８ 最も改善してほしい点はどんな内容ですか。（１つだけ選んでください） 
  □運行本数 □ルート □ダイヤ □運賃 □バス停までの距離  

□その他 
 
９ ８の項目で答えた内容について具体的に教えてください。 
   
 
 
 
 
 
 
貴重なご意見をいただきありがとうございました。 
 

↓ＷＥＢでも回答可 


